
Protokół Nr H/2018 
z w>ji Rady Gminy Bejsce 
zdua27 listopada 2018 r. 

i prowadził Przewodniczący R a d y G m i n y B e j s c e P a n L e s z e k 

Rady stwierdził, że n a s t a n 15 r a d n y c h w s e s j i udział b i e r z e 
j e s t z d o l n a d o p o d e j m o w a n i a p r a w o m o c n y c h uchwał. Następnie 

porządek o b r a d . 
K t a s m d r a - S k a r b n i k G m i n y B e j s c e zgłosiła, że w porządku o b r a d 

p r o j e k t u i podjęcia uchwały w s p r a w i e W i e l o l e t n i e j P r o g n o z y 
B e j s c e c h o d z i o Wieloletnią Prognozę Finansową G m i n y B e j s c e n a l a t a 
2 0 1 8 - 2 0 2 3 . P a n i K a t a r z y n a Klasińska wyjaśniła, że błąd j e s t t y l k o 

n a t o m i a s t w p r o j e k c i e uchwały w s z y s t k o j e s t p o p r a w n i e . 
d o głosowania z a przyjęciem porządku o b r a d . Porządek o b r a d został 
. K a r t a d o głosowania r a d n y c h n a s e s j i R a d y G m i n y B e j s c e w d n i u 

2018 r . n a d przyjęciem porządku o b r a d s t a n o w i załącznik d o n i n i e j s z e g o 

p r z y stąpiono d o k o l e j n e g o p u n k t u o b r a d : Z a t w i e r d z e n i e protokołu n r ł/2018 
Godny (protokół d o wglądu w B i u r z e R a d y ) . Przystąpiono d o głosowania. R a d n i 
jednogłośnie z a t y m , a b y protokoły z p o p r z e d n i c h s e s j i n i e były c z y t a n e 
.-. pozostały d o wglądu w B i u r z e R a d y . 

K o l e j n y m p u n k t e m s e s j i było o d c z y t a n i e s p r a w o z d a n i a z p r z e p r o w a d z o n y c h 
w s p r a w i e p r o j e k t u „Rocznego p r o g r a m u współpracy G m i n y B e j s c e 

c j a m i pozarządowymi o r a z p o d m i o t a m i w y m i e n i o n y m i w a r t . 3 u s t . 3 u s t a w y z d n i a 
24 k w i e t n i a 2 0 0 3 r . o działalności pożytku p u b l i c z n e g o i o w o l o n t a r i a c i e n a r o k 2 0 1 9 " . 

d o s p r a w o z d a n i a n i e było. S p r a w o z d a n i e z p r z e p r o w a d z o n y c h k o n s u l t a c j i s t a n o w i 
. d o n i n i e j s z e g o protokołu. 

Następnym p u n k t e m s e s j i było u s t a l e n i e składów o s o b o w y c h stałych K o m i s j i R a d y 
B e j s c e . 
? " s t a p i o n o d o głosowania i m i e n n e g o n a d u s t a l e n i e m składów pięcioosobowych 
K o m i s j i R a d y G m i n y B e j s c e . 

- . .• . składów pięcioosobowych stałych K o m i s j i R a d y G m i n y B e j s c e zostało 
r - . g e:= ećr.egłcśnie. 

Następnie P a n E d w a r d K r u p a - Wójt G m i n y B e j s c e poinformował, że w p u n k c i e d o t . 
uchwały w s p r a w i e u s t a l e n i a składów o s o b o w y c h stałych K o m i s j i R a d y G m i n y B e j s c e j e s t 
wybór poszczególnych k o m i s j i . 

Poinformował, że głosowanie można przeprowadzić łącznie n a d w y b o r e m 
przewodniczącego i zastępcy poszczególnych k o m i s j i l u b o s o b n o n a przewodniczącego 
i o s o b n o n a zastępcę. 
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Następnie oddał głos P a n i I l o n i e Beruś - S e k r e t a r z G m i n y B e j s c e , która zapoznała 
r a d n y c h z §26 S t a t u t u G m i n y B e j s c e , który o t y m mówi. 

Przewodniczący R a d y G m i n y B e j s c e - P a n L e s z e k M a k u c h zaproponował, żeby 
głosowanie n a p r z ^ . z a c e g o i wiceprzewodniczącego odbywało się w j e d n y m 
głosowaniu z e względu n a s p r a w n i e j s z e p r z e p r o w a d z e n i e głosowania d o 4 k o m i s j i . 

N i s : e r r . : e rrzeczytał p r o p o z y c j e n a przewodniczących, zastępców i członków 
poszczególnych k o m i s j i t j . : 

1. Do Komisji R e w i z y j n e j : 
N a przewodniczącego - P a n a Stanisława M a r c a , n a zastępcę - P a n a J a n a M a r c a , 
a n a członków: P a n a C e z a r e g o Nogę, Panią Danutę Urantówkę i P a n a J a n u s z a K u r k a . 

2 . Do K o m i s j i Budżetu i Finansów, P l a n o w a n i a i R o l n i c t w a : 
N a przewodniczącego - P a n a Stanisława Książkiewicza, n a zastępcę - Panią Ewę 
W a l o c h , a n a członków: Panią Beatę Grudzień, Panią Joannę Domoń-Maj i P a n a 
L e s z k a M a k u c h a . 

3 . D o K o m i s j i S p r a w S o c j a l n y c h , Oświaty, Z d r o w i a , K u l t u r y , O c h r o n y 
Przeciwpożarowej, Bezpieczeństwa P u b l i c z n e g o i O c h r o n y Środowiska: 
N a przewodniczącego - P a n a J a n u s z a K u r k a , n a zastępcę - P a n a J a n u s z a Włuska, 
a n a członków: P a n a Bronisława Zuwałę, P a n a Stanisława Książkiewicza i Panią 
Wiolettę Grudzień. 

4. D o K o m i s j i S k a r g , Wniosków i P e t y c j i : 
N a przewodniczącego - Panią Danutę Urantówkę, n a zastępcę - P a n a Jarosława 
Paradę, a n a członków: Panią Reginę Miałkowską, Panią Joannę Domoń-Maj i P a n a 
Stanisława M a r c a . 
Następnie P a n L e s z e k M a k u c h zapytał c z y są u w a g i d o p r o p o n o w a n y c h składów 

o s o b o w y c h k o m i s j i i kandydatów n a przewodniczących i wiceprzewodniczących. 
R a d n y P a n Jarosław P a r a d a zaznaczył, że wcześniej k o m i s j e były p o d a w a n e n a s e s j i 

rady, każdy zgłaszał kandydatów d o k o m i s j i , a d z i s i a j było w s z y s t k o u s t a l o n e . 
P a n Wójt i Przewodniczący R a d y p o i n f o r m o w a l i , że t o j e s t t y l k o p r o p o z y c j a i i n n y c h 

kandydatów można zgłaszać. 
R a d n y P a n J a n u s z Włusek powiedział, że w p o p r z e d n i e j k a d e n c j i była powoływana 

n a j p i e r w k o m i s j a i w t e d y k o m i s j a d o p i e r o ustalała przewodniczącego 
i wiceprzewodniczącego. 

P a n Wójt poinformował, że z m i a n y wynikają z u c h w a l o n e g o p r z e z poprzednią radę 
S t a t u t u G m i n y B e j s c e . 

Przewodniczący R a d y zaapelował o p o d a w a n i e i n n y c h k a n d y d a t u r , jeżeli t a k i e są. 
P a n L e s z e k M a k u c h przeczytał n a z w i s k a p r o p o n o w a n y c h kandydatów 

n a przewodniczącego i zastępcę przewodniczącego d o K o m i s j i R e w i z y j n e j 
t j . : n a przewodniczącego - P a n a Stanisława M a r c a , n a zastępcę - P a n a J a n a M a r c a . 

Zapytał c z y są i n n e k a n d y d a t u r y . I n n y c h k a n d y d a t u r n i e było. P a n Stanisław M a r z e c 
i P a n J a n M a r z e c w y r a z i l i zgodę n a k a n d y d o w a n i e . 
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U s t a l o n o , że głosowanie n a przewodniczącego i zastępcę przewodniczącego 
d o poszczególnych k o m i s j i z o s t a n i e p r z e p r o w a d z o n e łącznie. 

W o b e c powyższego przystąpiono d o głosowania i m i e n n e g o . 
W w y n i k u p r z e p r o w a d z o n e g o głosowania s t w i e r d z o n o , że Przewodniczącym K o m i s j i 

R e w i z y j n e j został P a n Stanisław M a r z e c , a Zastępcą Przewodniczącego P a n J a n M a r z e c . 
K a r t a d o głosowania n a Przewodniczącego K o m i s j i i Zastępcę Przewodniczącego 

K o m i s j i R e w i z y j n e j n a s e s j i R a d y G m i n y B e j s c e w d n i u 2 7 l i s t o p a d a 2 0 1 8 r . s t a n o w i 
T a ł y m i k d o n i n i e j s z e g o protokołu. 

R a d n y P a n Stanisław M a r z e c zaproponował, żeby n a j p i e r w dokonać w y b o r u 
rrirwodniczących i wiceprzewodniczących w s z y s t k i c h k o m i s j i , a d o p i e r o później członków 
poszczególnych k o m i s j i , ponieważ każdy r a d n y p o w i n i e n być p r z y n a j m n i e j w j e d n e j k o m i s j i . 

Następnie P a n L e s z e k M a k u c h przeczytał n a z w i s k a p r o p o n o w a n y c h kandydatów 
n a przewodniczącego i zastępcę przewodniczącego d o K o m i s j i Budżetu i Finansów, 
P l a n o w a n i a i R o l n i c t w a t j : . n a przewodniczącego - P a n a Stanisława Książkiewicza, 

. zastępcę - Panią Ewę W a l o c h . 
Zapytał c z y są i n n e p r o p o z y c j e . I n n y c h p r o p o z y c j i n i e było. P a n Stanisław 

• • . K w i c z i P a n i E w a W a l o c h w y r a z i l i zgodę n a k a n d y d o w a n i e . 
W o b e c powyższego przystąpiono d o głosowania i m i e n n e g o . 
W w y n i k u p r z e p r o w a d z o n e g o głosowania s t w i e r d z o n o , że Przewodniczącym K o m i s j i 

Budżetu i Finansów, P l a n o w a n i a i R o l n i c t w a został P a n Stanisław Książkiewicz, a Zastępcą 
P r z e w : droczącego P a n i E w a W a l o c h . 

K a r t a d o głosowania n a Przewodniczącego K o m i s j i i Zastępcę Przewodniczącego 
K o m i s j i Budżetu i Finansów, P l a n o w a n i a i R o l n i c t w a n a s e s j i R a d y G m i n y B e j s c e w d n i u 
2 7 l i s t o p a d a 2 0 1 8 r . s t a n o w i załącznik d o n i n i e j s z e g o protokołu. 

Następnie P a n L e s z e k M a k u c h przeczytał n a z w i s k a p r o p o n o w a n y c h r a d n y c h 
n a przewodniczącego i zastępcę przewodniczącego d o K o m i s j i S p r a w S o c j a l n y c h , Oświaty, 
Z d r o w i a , K u l t u r y , O c h r o n y Przeciwpożarowej, Bezpieczeństwa P u b l i c z n e g o i O c h r o n y 
Środowiska t j . : n a przewodniczącego - P a n a J a n u s z a K u r k a , n a zastępcę - P a n a J a n u s z a 
Włuska. 

Zapytał c z y są i n n e k a n d y d a t u r y . I n n y c h k a n d y d a t u r n i e było. P a n J a n u s z K u r e k i P a n 
J a n u s z Włusek w y r a z i l i zgodę n a k a n d y d o w a n i e . 

W o b e c powyższego przystąpiono d o głosowania i m i e n n e g o . 
W w y n i k u p r z e p r o w a d z o n e g o głosowania s t w i e r d z o n o , że Przewodniczącym K o m i s j i 

S p r a w S o c j a l n y c h , Oświaty, Z d r o w i a , K u l t u r y , O c h r o n y Przeciwpożarowej, Bezpieczeństwa 
P u b l i c z n e g o i O c h r o n y Środowiska został P a n J a n u s z K u r e k , a Zastępcą Przewodniczącego 
P a n J a n u s z Włusek. 

K a r t a d o głosowania n a Przewodniczącego K o m i s j i i Zastępcę Przewodniczącego 
K o m i s j i S p r a w S o c j a l n y c h , Oświaty, Z d r o w i a , K u l t u r y , O c h r o n y Przeciwpożarowej, 
Bezpieczeństwa P u b l i c z n e g o i O c h r o n y Środowiska n a s e s j i R a d y G m i n y B e j s c e w d n i u 
2 7 l i s t o p a d a 2 0 1 8 r . s t a n o w i załącznik d o n i n i e j s z e g o protokołu. 
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Następnie P a n L e s z e k M a k u c h przeczytał n a z w i s k a p r o p o n o w a n y c h r a d n y c h 
n a przewodniczącego i zastępcę przewodniczącego d o K o m i s j i S k a r g , Wniosków i P e t y c j i 
t j . : n a przewodniczącego - Panią Danutę Urantówkę, n a zastępcę - P a n a Jarosława Paradę. 

Zapytał c z y są i n n e p r o p o z y c j e . I n n y c h p r o p o z y c j i n i e było. P a n i D a n u t a Urantówka 
i P a n Jarosław P a r a d a w y r a z i l i zgodę n a k a n d y d o w a n i e . 

W o b e c powyższego przystąpiono d o głosowania i m i e n n e g o . 
W w y n i k u p r z e p r o w a d z o n e g o głosowania s t w i e r d z o n o , że Przewodniczącą K o m i s j i 

S k a r g , Wniosków i P e t y c j i została P a n i D a n u t a Urantówka, a Zastępcą Przewodniczącego 
P a n Jarosław P a r a d a . 

K a r t a d o głosowania n a Przewodniczącego K o m i s j i i Zastępcę Przewodniczącego 
K o m i s j i S k a r g , Wniosków i P e t y c j i n a s e s j i R a d y G m i n y B e j s c e w d n i u 2 7 l i s t o p a d a 2 0 1 8 r . 
s t a n o w i załącznik d o n i n i e j s z e g o protokołu. 

W d a l s z e j części o b r a d przystąpiono d o uzupełnienia składów o s o b o w y c h 
poszczególnych k o m i s j i . 

Przewodniczący R a d y oddał głos P a n u Stanisławowi M a r c o w i , który zaproponował 
następujących kandydatów n a członków K o m i s j i R e w i z y j n e j : Panią Danutę Urantówkę, P a n a 
J a n u s z a K u r k a i P a n a C e z a r e g o Nogę. 

Zapytał c z y są i n n e p r o p o z y c j e . I n n y c h p r o p o z y c j i n i e było. 
U s t a l o n o , że r a d n i głosować będą łącznie n a w s z y s t k i c h członków poszczególnych 

k o m i s j i . 
Przewodniczący R a d y przeczytał n a z w i s k a następujących kandydatów n a członków 

K o m i s j i Budżetu i Finansów, P l a n o w a n i a i R o l n i c t w a : P a n i B e a t a Grudzień, P a n i J o a n n a 
Domoń-Maj i P a n L e s z e k M a k u c h . 

Następnie Przewodniczący R a d y przeczytał n a z w i s k a następujących kandydatów 
n a członków K o m i s j i S p r a w S o c j a l n y c h , Oświaty, Z d r o w i a , K u l t u r y , O c h r o n y 
Przeciwpożarowej, Bezpieczeństwa P u b l i c z n e g o i O c h r o n y Środowiska: P a n Bronisław 
Z u w a l a . P a n Stanisław Książkiewicz i P a n i W i o l e t t a Grudzień. 

W d a l s z e j części o b r a d Przewodniczący R a d y przeczytał n a z w i s k a następujących 
kandydatów n a członków K o m i s j i S k a r g , Wniosków i P e t y c j i : P a n i R e g i n a Miałkowska, P a n i 
J o a n n a Domoń-Maj i P a n Stanisław M a r z e c . 

P a n L e s z e k M a k u c h zapytał c z y są i n n e k a n d y d a t u r y i c z y w s z y s c y r a d n i 
są p r z y n a j m n i e j w j e d n e j k o m i s j i . I n n y c h k a n d y d a t u r n i e było. 

W o b e c powyższego przystąpiono d o łącznego głosowania i m i e n n e g o składów 
o s o b o w y c h k o m i s j i . 

Uchwałę przyjęto jednogłośnie. Uchwała o z n a c z o n a n r I I / 3 / 2 0 1 8 i k a r t a d o głosowania 
r a d n y c h n a s e s j i R a d y G m i n y B e j s c e w d n i u 2 7 l i s t o p a d a 2 0 1 8 r . w s p r a w i e u s t a l e n i a składów 
o s o b o w y c h stałych K o m i s j i R a d y G m i n y B e j s c e stanowią załączniki d o n i n i e j s z e g o 
protokołu. 
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Następnie przystąpiono d o r o z p a t r z e n i a p r o j e k t u uchwały w s p r a w i e z a s a d 
o t r z y m y w a n i a i wysokości d i e t przysługujących r a d n y m w zależności o d pełnionych f u n k c j i 
o r a z z w r o t u kosztów podróży służbowych. 

P a n i K a t a r z y n a Klasińska - S k a r b n i k G m i n y B e j s c e wyjaśniła, że już w p o p r z e d n i e j 
k a d e n c j i był w n i o s e k , żeby d i e t y d l a r a d n y c h były zryczałtowane, a n i e z a p o s i e d z e n i e . 

P a n i K a t a r z y n a Klasińska zaznaczyła, że w p r z y p a d k u , k i e d y więcej posiedzeń miała 
K o m i s j a R e w i z y j n a , i n n i r a d n i „mogli czuć się p o k r z y w d z e n i " , że n i e należą d o t e j k o m i s j i 
i n i e biorą wyższej k w o t y d i e t . 

W związku z powyższym, żeby było s p r a w i e d l i w i e j wyszliśmy n a p r z e c i w i c h c e m y 
ustalić ryczałt. 

Następnie P a n i K a t a r z y n a Klasińska przedstawiła wysokość zryczałtowanych 
miesięcznych d i e t w zależności o d pełnionych f u n k c j i : 

1 . D l a Przewodniczącego R a d y G m i n y B e j s c e - 1 3 0 0 zł (było 1 3 2 0 zł). 
2 . D l a Wiceprzewodniczącego R a d y G m i n y B e j s c e - 5 5 0 zł (było 5 0 0 zł). 
3 . D l a Przewodniczącego K o m i s j i R a d y G m i n y B e j s c e - 5 0 0 zł. 
4 . D l a r a d n e g o n i e pełniącego wyżej w y m i e n i o n y c h f u n k c j i - 4 5 0 zł. 

P a n i K a t a r z y n a Klasińska wyjaśniła, że jeżeli r a d n y pełni k i l k a f u n k c j i w R a d z i e 
G m i n y t o przysługuje m u t y l k o j e d n a d i e t a w wyższej wysokości. 

Poinformowała również, że w d a l s z e j części uchwały określone zostały z a s a d y z w r o t u 
kosztów podróży służbowych. 

P a n i K a t a r z y n a Klasińska zaznaczyła, że uchwała w e j d z i e w życie o d 1 g r u d n i a 2 0 1 8 
r. 

R a d n a P a n i J o a n n a Domoń-Maj zap\iała o potrącenia z a nieobecność 
n a p o s i e d z e n i a c h r a d y . 

P a n i K a t a r z y n a Klasińska wyjaśniła, że w u c h w a l e w s z y s t k o j e s t n a p i s a n e , 
a wysokość d i e t y u l e g a p o m n i e j s z e n i u t y l k o z a nieusprawiedliwioną nieobecność ( o 2 0 % ) . 

I n n y c h p r o p o z y c j i i pytań n i e było. 
W związku z powyższym przystąpiono d o głosowania i m i e n n e g o . 
Uchwałę przyjęto jednogłośnie. Uchwała o z n a c z o n a n r I I / 4 / 2 0 1 8 i k a r t a d o głosowania 

r a d n y c h n a s e s j i R a d y G m i n y B e j s c e w d n i u 2 7 l i s t o p a d a 2 0 1 8 r . w s p r a w i e z a s a d 
o t r z y m y w a n i a i wysokości d i e t przysługujących r a d n y m w zależności o d pełnionych f u n k c j i 
o r a z z w r o t u kosztów podróży służbowych stanowią załączniki d o n i n i e j s z e g o protokołu. 

W d a l s z e j części o b r a d przystąpiono d o r o z p a t r z e n i a p r o j e k t u uchwały w s p r a w i e 
z a s a d o t r z y m y w a n i a i wysokości d i e t przysługujących przewodniczącym organów 
w y k o n a w c z y c h j e d n o s t e k p o m o c n i c z y c h g m i n y z a udział w p o s i e d z e n i a c h R a d y G m i n y . 

Przewodniczący R a d y oddał głos P a n u E d w a r d o w i K r u p i e - Wójtowi G m i n y B e j s c e . 
Wójt poinformował, że w c z o r a j odbył s p o t k a n i e z sołtysami, n a którym p o r u s z o n y 

został t e m a t d i e t d l a sołtysów. 
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P a n Wójt powiedział, że w związku z t y m , iż w y n a g r o d z e n i e d l a r a d n y c h j e s t 
zryczałtowane, p r o p o n u j e się również podnieść w y n a g r o d z e n i e d l a sołtysów z a udział 
w p o s i e d z e n i a c h . 

Następnie Wójt oddał głos P a n u Stanisławowi M a r c o w i , który jednocześnie pełni 
funkcję sołtysa i r a d n e g o . 

P a n Stanisław M a r z e c poinformował, że sołtysi w p o p r z e d n i e j k a d e n c j i z a udział 
w s e s j i o t r z y m y w a l i 1 0 0 zł, n a t o m i a s t w t y m r o k u sołtysi z a p r o p o n o w a l i , żeby z a udział 
w p o s i e d z e n i a c h o t r z y m y w a l i 1 5 0 zł. P a n Stanisław M a r z e c zaznaczył, że sołtysi mają dość 
dużo p r a c y . 

R a d n y P a n J a n u s z Włusek zapytał, d l a c z e g o o s o b i e , która jednocześnie pełni funkcję 
sołtysa i r a d n e g o n i e przysługują o b i e d i e t y . Poinformował, że w niektórych g m i n a c h r a d n i 
dostają również połowę d i e t y z a pełnienie f u n k c j i sołtysa. P a n J a n u s z Włusek zaapelował 
o p r z e a n a l i z o w a n i e przepisów p r a w n y c h w t e j k w e s t i i . 

O d p o w i e d z i n a p y t a n i e udzieliła P a n i K a t a r z y n a Klasińska informując, że t e n t e m a t 
j e s t j e j z n a n y i z o s t a n i e w y s t o s o w a n e p i s m o d o R e g i o n a l n e j I z b y O b r a c h u n k o w e j z prośbą 
o interpretację przepisów. 

Poinformowała także, że uchwała w s p r a w i e z a s a d o t r z y m y w a n i a i wysokości d i e t 
przysługujących przewodniczącym organów w y k o n a w c z y c h j e d n o s t e k p o m o c n i c z y c h g m i n y 
z a udział w p o s i e d z e n i a c h R a d y G m i n y m u s i być podjęta. 

Zadeklarowała również, że r a d n i zostaną p o i n f o r m o w a n i o treści i n t e r p r e t a c j i 
przepisów przesłanej p r z e z Regionalną Izbę Obrachunkową. 

Więcej pytań n i e było. 
W o b e c powyższego przystąpiono d o głosowania i m i e n n e g o . 
Uchwałę przyjęto jednogłośnie. Uchwała o z n a c z o n a n r I I / 5 / 2 0 1 8 i k a r t a d o głosowania 

r a d n y c h n a s e s j i R a d y G m i n y B e j s c e w d n i u 2 7 l i s t o p a d a 2 0 1 8 r . w s p r a w i e z a s a d 
o t r z y m y w a n i a i wysokości d i e t przysługujących przewodniczącym organów w y k o n a w c z y c h 
j e d n o s t e k p o m o c n i c z y c h g m i n y z a udział w p o s i e d z e n i a c h R a d y G m i n y stanowią załączniki 
d o n i n i e j s z e g o protokołu. 

Następnie przystąpiono d o u s t a l e n i a miesięcznego w y n a g r o d z e n i a Wójta G m i n y 
B e j s c e - P a n a E d w a r d a K r u p y . 

Przewodniczący R a d y oddał głos P a n i K a t a r z y n i e Klasińskiej - S k a r b n i k o w i G m i n y 
B e j s c e . 

P a n i K a t a r z y n a Klasińska wnioskowała o p o z o s t a w i e n i e w y n a g r o d z e n i a n a p o z i o m i e 
p o p r z e d n i e g o wójta. Poinformowała również, że r a d a m a możliwość zwiększenia t e g o 
w y n a g r o d z e n i a . 

Następnie zabrał głos Wójt G m i n y B e j s c e - P a n E d w a r d K r u p a i poprosił, a b y j e g o 
w y n a g r o d z e n i e a k t u a l n i e pozostało n a p o z i o m i e p o p r z e d n i k a . 

Następnie P a n i K a t a r z y n a Klasińska podała części składowe stanowiące całość 
miesięcznego w y n a g r o d z e n i a Wójta G m i n y B e j s c e : 

- w y n a g r o d z e n i e z a s a d n i c z e w wysokości 4 5 0 0 zł; 
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- d o d a t e k f u n k c y j n y w wysokości 1 8 0 0 zł; 
- d o d a t e k z a wieloletnią pracę w wysokości 2 0 % w y n a g r o d z e n i a z a s a d n i c z e g o 

c o s t a n o w i w t y m p r z y p a d k u kwotę 9 0 0 zł; 
- d o d a t e k s p e c j a l n y w wysokości 2 5 % łącznej k w o t y w y n a g r o d z e n i a z a s a d n i c z e g o 

i d o d a t k u f u n k c y j n e g o w k w o c i e 1 5 7 5 zł. 
Łączne w y n a g r o d z e n i e miesięczne b r u t t o Wójta G m i n y B e j s c e będzie wynosiło 8 7 7 5 zł. 

P a n i K a t a r z y n a Klasińska poinformowała, że w y n a g r o d z e n i e j e s t n a t y m s a m y m 
p o z i o m i e c o w y n a g r o d z e n i e p o p r z e d n i e g o wójta. Poinformowała także, że j e s t t o najniższe 
w y n a g r o d z e n i e z a s a d n i c z e . 

R a d n a P a n i W i o l e t t a Grudzień zapytała Panią Katarzynę Klasińską c o będzie z t y m 
t y g o d n i e m , w którym wójt już p r a c o w ał, a s t a w k a n i e była u s t a l o n a . 

P a n i K a t a r z y n a Klasińska odpowiedziała, że uchwała w t y m p r z y p a d k u działa w s t e c z . 
Więcej pytań i u w a g d o z a p r o p o n o w a n e g o miesięcznego w y n a g r o d z e n i a Wójta G m i n y 

B e j s c e n i e było. 
W związku z powyższym przystąpiono d o głosowania i m i e n n e g o . 
Uchwałę przyjęto jednogłośnie. Uchwała o z n a c z o n a n r I I / 6 / 2 0 1 8 i k a r t a 

d o głosowania r a d n y c h n a s e s j i R a d y G m i n y B e j s c e w d n i u 2 7 l i s t o p a d a 2 0 1 8 r . w s p r a w i e 
u s t a l e n i a miesięcznego w y n a g r o d z e n i a Wójta G m i n y B e j s c e E d w a r d a K r u p y stanowią 
załączniki d o n i n i e j s z e g o protokołu. 

W d a l s z e j części s e s j i Przewodniczący R a d y odczytał p r o j e k t uchwały w s p r a w i e 
obniżenia średniej c e n y s k u p u żyta p r z y j m o w a n e j j a k o p o d s t a w a u s t a l e n i a p o d a t k u r o l n e g o 
n a 2 0 1 9 r . 

Wójt G m i n y B e j s c e złożył w n i o s e k , a b y w s z e l k i e p o d a t k i n a 2 0 1 9 r o k pozostały 
n a p o z i o m i e r o k u 2 0 1 8 . 

Następnie P a n Wójt wyjaśnił, że średnia c e n a s k u p u żyta, która stanowiła podstawę 
d o p r z e l i c z e n i a p o d a t k u r o l n e g o n a 2 0 1 8 r . wynosiła 5 2 , 4 9 zł, n a t o m i a s t n a 2 0 1 9 r . j e s t 
t o k w o t a 5 4 , 3 6 zł. 

Z g o d n i e z p r o j e k t e m uchwały podstawę u s t a l e n i a p o d a t k u r o l n e g o n a r o k 2 0 1 9 będzie 
stanowiła k w o t a 4 8 , 0 0 zł. 

Następnie głos zabrała P a n i K a t a r z y n a Klasińska - S k a r b n i k G m i n y B e j s c e , która 
poinformowała, że w p r z y p a d k u n o w e j r a d y z a w s z e p r a k t y k o w a n o w t e n sposób, 
że wysokość s t a w e k p o d a t k o w y c h n i e ulegała z m i a n i e . 

P a n i K a t a r z y n a Klasińska wyraziła zgodę, żeby p o d a t k i w 2 0 1 9 r o k u pozostały 
n a p o z i o m i e r o k u 2 0 1 8 . Następnie omówiła p r o j e k t y uchwał w s p r a w i e : 

- określenia wysokości s t a w e k p o d a t k u o d nieruchomości ( s t a w k i p o d a t k u 
o d nieruchomości n i e ulegają z m i a n i e w s t o s u n k u d o r o k u 2 0 1 8 ) , 

- określenia wysokości p o d a t k u o d środków t r a n s p o r t o w y c h n a t e r e n i e G m i n y B e j s c e 
(wysokość p o d a t k u o d środków t r a n s p o r t o w y c h n i e u l e g a z m i a n i e w s t o s u n k u d o r o k u 
2 0 1 8 ) , 
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- zwolnień w p o d a t k u o d nieruchomości w 2 0 1 9 r . ( z w o l n i e n i a dotyczą m . i n . : 
budynków z p r z e z n a c z e n i e m n a oświatę, budynków w y k o r z y s t y w a n y c h n a p o t r z e b y 
domów p o m o c y społecznej, budynków związanych z ochroną przeciwpożarową), 

- określenia wysokości s t a w k i opłaty t a r g o w e j n a t e r e n i e g m i n y B e j s c e n a r o k 2 0 1 9 
( s t a w k a opłaty t a r g o w e j p o z o s t a n i e b e z z m i a n i w y n o s i 1 0 zł z a każdy dzień sprzedaży 
n a t a r g o w i s k u ) . 

- uchwały zmieniającej uchwałę w s p r a w i e określenia wzorów f o r m u l a r z y i n f o r m a c j i 
i d e k l a r a c j i p o d a t k o w y c h (nastąpiła t y l k o z m i a n a w z o r u d e k l a r a c j i odnośnie zwolnień 
w p o d a t k u o d nieruchomości). 

P>tań n i e było. 
W związku z powyższym przystąpiono d o głosowania i m i e n n e g o w s p r a w i e p r o j e k t u 

uchwały d o t . obniżenia średniej c e n y s k u p u żyta p r z y j m o w a n e j j a k o p o d s t a w a u s t a l e n i a 
p o d a t k u r o l n e g o n a 2 0 1 9 r . 

Uchwałę przyjęto jednogłośnie. Uchwała o z n a c z o n a n r I I / 7 / 2 0 1 8 i k a r t a 
d o głosowania r a d n y c h n a s e s j i R a d y G m i n y B e j s c e w d n i u 2 7 l i s t o p a d a 2 0 1 8 r . w s p r a w i e 
obniżenia średniej c e n y s k u p u żyta p r z y j m o w a n e j j a k o p o d s t a w a u s t a l e n i a p o d a t k u r o l n e g o 
n a 2 0 1 9 r . stanowią załączniki d o n i n i e j s z e g o protokołu. 

Następnie Przewodniczący R a d y odczytał p r o j e k t uchwały w s p r a w i e określenia 
wysokości s t a w e k p o d a t k u o d nieruchomości. 

Przystąpiono d o głosowania i m i e n n e g o . 
Uchwałę przyjęto jednogłośnie. Uchwała o z n a c z o n a n r I I / 8 / 2 0 1 8 i k a r t a 

d o głosowania r a d n y c h n a s e s j i R a d y G m i n y B e j s c e w d n i u 2 7 l i s t o p a d a 2 0 1 8 r . w s p r a w i e 
określenia wysokości s t a w e k p o d a t k u o d nieruchomości stanowią załączniki d o n i n i e j s z e g o 
protokołu. 

Następnie Przewodniczący R a d y odczytał p r o j e k t uchwały w s p r a w i e określenia 
wysokości p o d a t k u o d środków t r a n s p o r t o w y c h n a t e r e n i e G m i n y B e j s c e . 

Przystąpiono d o głosowania i m i e n n e g o . 
Uchwałę przyjęto jednogłośnie. Uchwała o z n a c z o n a n r I I / 9 / 2 0 1 8 i k a r t a 

d o głosowania r a d n y c h n a s e s j i R a d y G m i n y B e j s c e w d n i u 2 7 l i s t o p a d a 2 0 1 8 r . w s p r a w i e 
określenia wysokości p o d a t k u o d środków t r a n s p o r t o w y c h n a t e r e n i e G m i n y B e j s c e stanowią 
załączniki d o n i n i e j s z e g o protokołu. 

Następnie Przewodniczący R a d y odczytał p r o j e k t uchwały w s p r a w i e zwolnień 
w p o d a t k u o d nieruchomości w 2 0 1 9 r o k u . 

Przystąpiono d o głosowania i m i e n n e g o . 
Uchwałę przyjęto jednogłośnie. Uchwała o z n a c z o n a n r 1 1 / 1 0 / 2 0 1 8 i k a r t a 

d o głosowania r a d n y c h n a s e s j i R a d y G m i n y B e j s c e w d n i u 2 7 l i s t o p a d a 2 0 1 8 r . w s p r a w i e 
zwolnień w p o d a t k u o d nieruchomości w 2 0 1 9 r o k u stanowią załączniki d o n i n i e j s z e g o 
protokołu. 
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Następnie Przewodniczący R a d y odczytał p r o j e k t uchwały w s p r a w i e określenia 
wysokości s t a w k i opłaty t a r g o w e j n a t e r e n i e g m i n y B e j s c e n a r o k 2 0 1 9 . 

W o b e c b r a k u p>1ań i i n n y c h p r o p o z y c j i przystąpiono d o głosowania i m i e n n e g o . 
Uchwałę przyjęto jednogłośnie. Uchwała o z n a c z o n a n r I I / H / 2 0 1 8 i k a r t a 

d o głosowania r a d n y c h n a s e s j i R a d y G m i n y B e j s c e w d n i u 2 7 l i s t o p a d a 2 0 1 8 r . w s p r a w i e 
określenia w y sokości s t a w k i opłaty t a r g o w e j n a t e r e n i e g m i n y B e j s c e n a r o k 2 0 1 9 stanowią 
załączniki d o n i n i e j s z e g o protokołu. 

Następnie Przewodniczący R a d y odczytał p r o j e k t uchwały zmieniającej uchwałę 
w s p r a w i e określenia wzorów f o r m u l a r z y i n f o r m a c j i i d e k l a r a c j i p o d a t k o w y c h . 

R a d n y P a n Stanisław M a r z e c stwierdził, że według n i e g o , o d ubiegłego r o k u 
f o r m u l a r z n i e uległ z m i a n i e . 

P a n i K a t a r z y n a Klasińska wyjaśniła, że z m i a n y są k o n i e c z n e ponieważ f o r m u l a r z j e s t 
z g o d n y z a k t u a l n y m rozporządzeniem, a uchwała j e s t p o d e j m o w a n a n a j e d e n r o k . 

Więcej u w a g n i e było. 
W związku z powyższym przystąpiono d o głosowania i m i e n n e g o . 
Uchwałę przyjęto jednogłośnie. Uchwała o z n a c z o n a n r 1 1 / 1 2 / 2 0 1 8 i k a r t a 

d o głosowania r a d n y c h n a s e s j i R a d y G m i n y B e j s c e w d n i u 2 7 l i s t o p a d a 2 0 1 8 r . w s p r a w i e 
określenia wzorów f o r m u l a r z y i n f o r m a c j i i d e k l a r a c j i p o d a t k o w y c h stanowią załączniki 
d o n i n i e j s z e g o protokołu. 

P o p r z e r w i e przystąpiono d o r o z p a t r z e n i a p r o j e k t u uchwały w s p r a w i e z m i a n 
w budżecie g m i n y n a 2 0 1 8 r o k . 

N a wstępie P a n i K a t a r z y n a Klasińska wyjaśniła n o w y m r a d n y m z a s a d y s t o s o w a n e 
p r z y d o k o n y w a n i u d a n y c h z m i a n w budżecie. Poinformowała, że załączniki u c h w a l a n e 
są o s o b n o w zależności o d d a n e j z m i a n y ( d o c h o d y , w y d a t k i , d o t a c j e i t d . ) . W s z y s t k i e 
t e załączniki są z e sobą powiązane. 

P a n i K a t a r z y n a Klasińska poinformowała r a d n y c h , że w s z e l k i e z m i a n y w u c h w a l e 
w s p r a w i e z m i a n w budżecie, które dotyczą załącznika w i e l o l e t n i e g o , mają o d z w i e r c i e d l e n i e 
w u c h w a l e zmieniającej uchwałę w s p r a w i e W i e l o l e t n i e j P r o g n o z y F i n a n s o w e j . 
Uchwała w s p r a w i e W i e l o l e t n i e j P r o g n o z y F i n a n s o w e j j e s t t o j a k b y zbiór całego budżetu 
g m i n y i j e s t p r z y g o t o w y w a n a n a l a t a n a j a k i e g m i n a m a zaciągnięte zobowiązania. 
W p r z y p a d k u G m i n y B e j s c e c h o d z i o l a t a 2 0 1 8 - 2 0 3 3 . 

P a n i K a t a r z y n a Klasińska podkreśliła, że w s z e l k i e z m i a n y , które zostaną u c h w a l o n e 
w budżecie g m i n y mają o d z w i e r c i e d l e n i e w W i e l o l e t n i e j P r o g n o z i e F i n a n s o w e j . 

Następnie poinformowała, że w załączniku n r 1 d o uchwały w s p r a w i e z m i a n 
w budżecie g m i n y , d o c h o d y budżetowe uległy zwiększeniu o kwotę 2 9 9 1 zł w związku 
z otrzymaną dotacją n a a s y s t e n t a r o d z i n y . 

W załączniku n r 2 d o w / w uchwały d o t . wydatków budżetowych n a oświatę 
i w y c h o w a n i e w szkołach p o d s t a w o w y c h w p a r a g r a f i e 4 0 1 0 w y n a g r o d z e n i a o s o b o w e 
pracowników ulegają zwiększeniu o kwotę 1 2 5 0 0 zł w związku z likwidacją g i m n a z j u m 
i przejęciem d o d a t k o w y c h g o d z i n p r z e z n a u c z y c i e l i szkół p o d s t a w o w y c h . 

Protokół Nr H/2018 z sesji Rady Gminy Bejsce z dnia 27 listopada 2018 r. S t r o n a 9 



K o l e j n e z m i a n y dotyczą p o m o c y społecznej i p o d y k t o w a n e są o t r z y m a n y m i 
pieniędzmi n a a s y s t e n t a r o d z i n y i n a wypłatę d o d a t k u d l a p r a c o w n i k a s o c j a l n e g o . 
Są t o z m i a n y wewnętrzne. 

Reasumując, budżet zwiększył się o 2 9 9 1 zł. T a k a s a m a k w o t a j e s t w d o c h o d a c h 
i w y d a t k a c h . 

W załączniku w i e l o l e t n i m n i e m a w p r o w a d z o n e g o żadnego n o w e g o z a d a n i a . 
W załączniku t y m została p o p r a w i o n a t y l k o literówka n a prośbę R e g i o n a l n e j I z b y 
O b r a c h u n k o w e j . 

P a n i K a t a r z y n a Klasińska wystąpiła d o r a d n y c h z propozycją, a b y n i e przesyłać 
z p r o j e k t e m uchwały zmieniającej uchwałę w s p r a w i e W i e l o l e t n i e j P r o g n o z y F i n a n s o w e j 
załącznika liczącego 2 4 s t r o n y dopóki n i e będzie z a k u p i o n y c h urządzeń, które umożliwią 
r a d n y m o t r z y m y w a n i e uchwał w w e r s j i e l e k t r o n i c z n e j ( t a k j a k było t o p r a k t y k o w a n e d o t e j 
p o r y ) . 

R a d n i z a a k c e p t o w a l i powyższą propozycję. 
Następnie przystąpiono d o głosowania i m i e n n e g o w s p r a w i e z m i a n w budżecie g m i n y 

n a 2 0 1 8 r o k . 
Uchwałę przyjęto jednogłośnie. Uchwała o z n a c z o n a n r 1 1 / 1 3 / 2 0 1 8 i k a r t a 

d o głosowania r a d n y c h n a s e s j i R a d y G m i n y B e j s c e w d n i u 2 7 l i s t o p a d a 2 0 1 8 r . w s p r a w i e 
z m i a n w 7 budżecie g m i n y n a 2 0 1 8 r o k stanowią załączniki d o n i n i e j s z e g o protokołu. 

Następnie przystąpiono d o głosowania i m i e n n e g o w s p r a w i e uchwały zmieniającej 
uchwałę w s p r a w i e W i e l o l e t n i e j P r o g n o z y F i n a n s o w e j G m i n y B e j s c e n a l a t a 2 0 1 8 - 2 0 3 3 . 

Uchwałę przyjęto jednogłośnie. Uchwała o z n a c z o n a n r 1 1 / 1 4 / 2 0 1 8 i k a r t a 
d o głosowania r a d n y c h n a s e s j i R a d y G m i n y B e j s c e w d n i u 2 7 l i s t o p a d a 2 0 1 8 r . w s p r a w i e 
uchwały zmieniającej uchwałę w s p r a w i e W i e l o l e t n i e j P r o g n o z y F i n a n s o w e j G m i n y B e j s c e 
n a l a t a 2 0 1 8 - 2 0 3 3 stanowią załączniki d o n i n i e j s z e g o protokołu. 

W d a l s z e j części o b r a d Przewodniczący R a d y odczytał p r o j e k t uchwały w s p r a w i e 
z a l i c z e n i a dróg d o k a t e g o r i i dróg g m i n n y c h . 

Głos zabrał Wójt G m i n y B e j s c e , który wyjaśnił, że uchwała d o t y c z y t r z e c h dróg. 
Poinformował, że w związku z przebudową d r o g i wojewódzkiej 7 6 8 (Jędrzejów-Brzesko), 
Wojewódzki Zarząd Dróg wystąpił o u r e g u l o w a n i e s t a n u p r a w n e g o t y c h dróg. D r o g o m t y m 
należy n a j p i e r w nadać s t a t u s dróg g m i n n y c h , a b y następnie włączyć i c h część d o p a s a d r o g i 
wojewódzkiej. 

W związku z powyższym wystąpiliśmy d o Zarządu P o w i a t u K a z i m i e r s k i e g o 
o wyrażenie o p i n i i . Taką opinię m a m y zatwierdzoną i d o t y c z y o n a następujących dróg: 
S t o j a n o w i c e K o l o n i a ( n a o d c i n k u o d Podołan p r z e d p r z y s t a n k i e m w stronę P a n a Bałagi), 
P r o k o c i c e Górne (jadąc w stronę K o s z y c n a wysokości p o s e s j i P a n a G a w l i k a w p r a w o j e s t 
d r o g a d o P r o k o c i c Górnych), Sędziszowice-Podgaje (część d r o g i p r z e d posesją P a n a S k r z e l i 
w stronę J a n k o w i e ) . 

P a n Wójt zaznaczył, że uchwała m u s i być podjęta, a b y można było t e d r o g i włączyć 
d o p r o j e k t u n a w n i o s e k Zarządu Dróg Wojewódzkich. 
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R a d n a P a n i D a n u t a Urantówka zapytała c z y w S t o j a n o w i c a c h c h o d z i o jedną drogę 
składającą się z dwóch działek ( 4 0 , 2 1 8 ) , c z y t e działki dotyczą dwóch dróg. 

O d p o w i e d z i n a p y t a n i e udzielił P a n Z b i g n i e w A n i e l s k i - K i e r o w n i k R e f e r a t u 
B u d o w n i c t w a , I n w e s t y c j i , D r o g o w n i c t w a i R o l n i c t w a informując, że c h o d z i o d w i e d r o g i , 
które będą j a k o j e d n a przecinająca wojewódzką. 

Więcej pytań n i e było. 
Przystąpiono d o głosowania i m i e n n e g o . 
Uchwałę przyjęto jednogłośnie. Uchwała o z n a c z o n a n r 1 1 / 1 5 / 2 0 1 8 i k a r t a 

d o głosowania r a d n y c h n a s e s j i R a d y G m i n y B e j s c e w d n i u 2 7 l i s t o p a d a 2 0 1 8 r . w s p r a w i e 
z a l i c z e n i a dróg d o k a t e g o r i i dróg g m i n n y c h stanowią załączniki d o n i n i e j s z e g o protokołu. 

Następnie Przewodniczący R a d y odczytał p r o j e k t uchwały zmieniającej uchwałę 
n r X X V I I / 1 9 7 / 2 0 1 7 R a d y G m i n y B e j s c e z d n i a 1 1 s i e r p n i a 2 0 1 7 r . w s p r a w i e u s t a l e n i a 
p r z e b i e g u istniejących dróg g m i n n y c h . 

Przystąpiono d o głosowania i m i e n n e g o . 
Uchwałę przyjęto jednogłośnie. Uchwała o z n a c z o n a n r 1 1 / 1 6 / 2 0 1 8 i k a r t a 

d o głosowania r a d n y c h n a s e s j i R a d y G m i n y B e j s c e w d n i u 2 7 l i s t o p a d a 2 0 1 8 r . w s p r a w i e 
uchwały zmieniającej uchwałę n r X X V I I / 1 9 7 / 2 0 1 7 R a d y G m i n y B e j s c e z d n i a U s i e r p n i a 
2 0 1 7 r . w s p r a w i e u s t a l e n i a p r z e b i e g u istniejących dróg g m i n n y c h stanowią załączniki 
d o n i n i e j s z e g o protokołu. 

Następnie Przewodnicząc) R a d y odczytał p r o j e k t uchwały w s p r a w i e wyrażenia 
z g o d y n a odstąpienie o d obowiązku p r z e t a r g o w e g o t r y b u z a w a r c i a u m o w y n a j m u l o k a l u 
użytkowego stanowiącego własność G m i n y B e j s c e . 

W / w uchwała d o t y c z y n a j m u l o k a l u położonego w świetlicy w i e j s k i e j 
w K a c z k o w i c a c h p r z e z Gminną Spółdzielnię " " S a m o p o m o c Chłopska" w K a z i m i e r z y W i e l k i e j 
z p r z e z n a c z e n i e m n a s k l e p spożywczo-przemysłowy n a o k r e s o d 1 s t y c z n i a 2 0 1 9 r . 
d o 3 1 g r u d n i a 2 0 2 4 r . 

Przystąpiono d o głosowania i m i e n n e g o . 
Uchwałę przyjęto jednogłośnie. Uchwała o z n a c z o n a n r 1 1 / 1 7 / 2 0 1 8 i k a r t a 

d o głosowania r a d n y c h n a s e s j i R a d y G m i n y B e j s c e w d n i u 2 7 l i s t o p a d a 2 0 1 8 r . w s p r a w i e 
wyrażenia z g o d y n a odstąpienie o d obowiązku p r z e t a r g o w e g o t r y b u z a w a r c i a u m o w y n a j m u 
l o k a l u użytkowego stanowiącego własność G m i n y B e j s c e stanowią załączniki d o n i n i e j s z e g o 
protokołu. 

Następnie przystąpiono d o r o z p a t r z e n i a p r o j e k t u uchwały w s p r a w i e o d d a n i a w n a j e m 
n a c z a s o z n a c z o n y l o k a l u użytkowego stanowiącego własność G m i n y B e j s c e . 

Uchwała t a d o t y c z y n a j m u l o k a l u położonego w świetlicy w i e j s k i e j w K a c z k o w i c a c h 
p r z e z Gminną Spółdzielnię " S a m o p o m o c Chłopska" w K a z i m i e r z y W i e l k i e j . 

Uchwałę przyjęto jednogłośnie. Uchwała o z n a c z o n a n r 1 1 / 1 8 / 2 0 1 8 i k a r t a 
d o głosowania r a d n y c h n a s e s j i R a d y G m i n y B e j s c e w d n i u 2 7 l i s t o p a d a 2 0 1 8 r . w s p r a w i e 
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o d d a n i a w n a j e m n a c z a s o z n a c z o n y l o k a l u użytkowego stanowiącego własność G m i n y 
B e j s c e stanowią załączniki d o n i n i e j s z e g o protokołu. 

Następnie przystąpiono d o r o z p a t r z e n i a p r o j e k t u uchwały w s p r a w i e „Rocznego 
p r o g r a m u współpracy G m i n y B e j s c e z o r g a n i z a c j a m i pozarządowymi o r a z p o d m i o t a m i 
w y m i e n i o n y m i w a r t . 3 u s t . 3 u s t a w y z d n i a 2 4 k w i e t n i a 2 0 0 3 r . o działalności pożytku 
p u b l i c z n e g o i o w o l o n t a r i a c i e n a r o k 2 0 1 9 " . 

P a n i D o r o t a P t a k - p r a c o w n i k Urzędu G m i n y B e j s c e poinformowała, że w r a m a c h 
. . R o c z n e g o p r o g r a m u współpracy G m i n y B e j s c e z o r g a n i z a c j a m i pozarządowymi o r a z 
p o d m i o t a m i w y m i e n i o n y m i w a r t . 3 u s t . 3 u s t a w y z d n i a 2 4 k w i e t n i a 2 0 0 3 r . o działalności 
pożytku p u b l i c z n e g o i o w o l o n t a r i a c i e n a r o k 2 0 1 9 " ogłaszany j e s t k o n k u r s w z a k r e s i e 
w s p i e r a n i a i u p o w s z e c h n i a n i a k u l t u r y f i z y c z n e j i s p o r t u . Dzięki t e m u L K S „NIDZICA" może 
ubiegać się o dotację n a realizację z a d a n i a w w / w z a k r e s i e p o p r z e z o r g a n i z o w a n i e zajęć 
s z k o l e n i o w y c h d l a mieszkańców g m i n y B e j s c e . 

Z g o d n i e z ustawą, r o c z n y p r o g r a m współpracy p o w i n i e n być u c h w a l o n y 
d o 3 0 l i s t o p a d a r o k u poprzedzającego o k r e s obowiązywania p r o g r a m u . 

Przystąpiono d o głosowania i m i e n n e g o . 
Uchwałę przyjęto jednogłośnie. Uchwała o z n a c z o n a n r 1 1 / 1 9 / 2 0 1 8 i k a r t a 

d o głosowania r a d n y c h n a s e s j i R a d y G m i n y B e j s c e w d n i u 2 7 l i s t o p a d a 2 0 1 8 r . w s p r a w i e 
. . R o c z n e g o p r o g r a m u współpracy G m i n y B e j s c e z o r g a n i z a c j a m i pozarządowymi o r a z 
p o d m i o t a m i w y m i e n i o n y m i w a r t . 3 u s t . 3 u s t a w y z d n i a 2 4 k w i e t n i a 2 0 0 3 r . o działalności 
pożytku p u b l i c z n e g o i o w o l o n t a r i a c i e n a r o k 2 0 1 9 " stanowią załączniki d o n i n i e j s z e g o 
protokołu. 

Następnie przystąpiono d o r o z p a t r z e n i a p r o j e k t u uchwały w s p r a w i e podwyższenia 
k r y t e r i u m d o c h o d o w e g o uprawniającego d o p r z y z n a n i a nieodpłatnej p o m o c y w r a m a c h 
w i e l o l e t n i e g o rządowego p r o g r a m u „Posiłek w s z k o l e i w d o m u " n a l a t a 2 0 1 9 - 2 0 2 3 . 

P a n i M a r i a Zioło - K i e r o w n i k G m i n n e g o Ośrodka P o m o c y Społecznej 
poinformowała, że z g o d n i e z ustawą o p o m o c y społecznej, p r a w o d o świadczeń z p o m o c y 
społecznej przysługuje o s o b o m i r o d z i n o m , których dochód n i e p r z e k r a c z a 1 0 0 % k r y t e r i u m 
d o c h o d o w e g o określonego w a r t . 8 t e j u s t a w y . O d 1 października 2 0 1 8 r . j e s t t o 7 0 1 zł d l a 
o s o b y s a m o t n e j gospodarującej o r a z 5 2 8 zł d l a o s o b y w r o d z i n i e . 

W i e l o l e t n i rządowy p r o g r a m „Posiłek w s z k o l e i w d o m u " n a l a t a 2 0 1 9 - 2 0 2 3 , 
p r z e w i d u j e u d z i e l e n i e w s p a r c i a o s o b o m , których dochód n i e p r z e k r a c z a 1 5 0 % k r y t e r i u m , 
0 którym m o w a w a r t . 8 u s t a w y o p o m o c y społecznej. 

W c e l u r e a l i z a c j i w y t y c z n y c h w i e l o l e t n i e g o rządowego p r o g r a m u „Posiłek w s z k o l e 
1 w d o m u " z a c h o d z i konieczność podwyższenia k r y t e r i u m d o 1 5 0 % k r y t e r i u m d o c h o d o w e g o , 
c z y l i będzie wynosiło 7 9 2 zł n a osobę w r o d z i n i e o r a z 1 0 5 1 , 5 0 zł n a osobę samotną. 

Podjęcie t e j uchwały j e s t k o n i e c z n e ponieważ rządowy p r o g r a m w c h o d z i w życie 
z d n i e m 1 s t y c z n i a 2 0 1 9 r . 

Przystąpiono d o głosowania i m i e n n e g o . 
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Uchwałę przyjęto jednogłośnie. Uchwała o z n a c z o n a n r 1 1 / 2 0 / 2 0 1 8 i k a r t a 
d o głosowania r a d n y c h n a s e s j i R a d y G m i n y B e j s c e w d n i u 2 7 l i s t o p a d a 2 0 1 8 r . w s p r a w i e 
podwyższenia k r y t e r i u m d o c h o d o w e g o uprawniającego d o p r z y z n a n i a nieodpłatnej p o m o c y 
w r a m a c h w i e l o l e t n i e g o rządowego p r o g r a m u „Posiłek w s z k o l e i w d o m u " n a l a t a 2 0 1 9 - 2 0 2 3 
stanowią załączniki d o n i n i e j s z e g o protokołu. 

Następnie przystąpiono d o o s t a t n i e g o p u n k t u o b r a d - s p r a w y różne i w o l n e w n i o s k i . 
R a d n y - P a n C e z a r y N o g a zapytał, c z y będzie k o n t y n u o w a n y p r o g r a m dotyczący 

f o t o w o l t a i k i . 
O d p o w i e d z i udzielił P a n Wójt, informując, że p r z e t a r g miał się odbyć 1 5 l i s t o p a d a , 

j e d n a k z e względu n a dużą liczbę pytań zamawiających został przesunięty 
n a j p r a w d o p o d o b n i e j n a początek g r u d n i a . Powiedział również, że szczegółowe i n f o r m a c j e 
w t e j s p r a w i e zostaną p r z e d s t a w i o n e p o rozstrzygnięciu p r z e t a r g u . 

R a d n y - P a n C e z a r y N o g a zapytał również o termomodernizację budynków. 
P a n Wójt poinformował, że są p r z y d z i e l o n e środki n a świetlicę wiejską 

w G r o d o w i c a c h i jeżeli się u d a , t o w t y m r o k u z o s t a n i e ogłoszony p r z e t a r g . Powiedział 
również, że t e r m o m o d e r n i z a c j a w Sędziszowicach, M o r a w i a n k a c h i Królewicach będzie 
k o n t y n u o w a n a p o o t r z y m a n i u środków. W n i o s k i będą r o z p a t r z o n e n a j p r a w d o p o d o b n i e j 
w I k w a r t a l e 2 0 1 9 r o k u . W p r o j e k c i e budżetu są z a b e z p i e c z o n e n a t e n c e l środki. 

R a d n a P a n i W i o l e t t a Grudzień zapytała Panią Katarzynę Klasińską c z y p o p r z e d n i wójt 
- P a n Józef Zuwała wykorzystał świadczenia u r l o p o w e . Jeśli n i e , c z y są n a t o środki. 

P a n i K a t a r z y n a Klasińska odpowiedziała, że zostało 3 l u b 4 d n i n i e w y k o r z y s t a n e g o 
u r l o p u , z a c o zostaną m u wypłacone środki. Poinformowała, że przysługuje także o d p r a w a 
w wysokości 3-miesięcznego w y n a g r o d z e n i a , która z o s t a n i e też niezwłocznie wypłacona. 
W budżecie są n a t o z a b e z p i e c z o n e środki. 

Następnie r a d n y P a n J a n u s z Włusek zwrócił się w i m i e n i u mieszkańców miejscowości 
B e j s c e - Łubinówka z d w i e m a prośbami: 

1 . Odnośnie w y k o n a n i a oświetlenia u l i c z n e g o w r a z z z a i n s t a l o w a n i e m 4 słupów l a m p 
oświetleniowych n a d r o d z e p o w i a t o w e j o d Państwa Włusków d o P a n i Z o f i i Pszczoły. 
P a n J a n u s z Włusek poinformował, że w t e j s p r a w i e były p r o w a d z o n e r o z m o w y 
i są p o z y s k a n e w s z y s t k i e p o z w o l e n i a n a tę inwestycję. 

2 . Odnośnie chodników w miejscowości B e j s c e . P a n J a n u s z Włusek poinformował, 
że w t e j s p r a w i e też były p r o w a d z o n e r o z m o w y . 
P a n J a n u s z Włusek poinformował również, że p i s m a w w / w s p r a w a c h złoży 

w s e k r e t a r i a c i e i p r o s i w i m i e n i u mieszkańców o p r z y c h y l e n i e się d o t y c h próśb. 

R a d n y P a n J a n M a r z e c poinformował, że m a dużo zgłoszeń o d mieszkańców 
w s p r a w i e źle wskazujących w o d o m i e r z y . Mieszkańcy twierdzą, że n i e pobierają w o d y , 
a w o d o m i e r z e wskazują pobór, c o p o w o d u j e , że r a c h u n k i z a wodę wzrosły u niektórych 
o 1 0 0 % , a n a w e t 2 0 0 % . T a k i e s y t u a c j e pojawiły się p o o s t a t n i c h w y m i a n a c h w o d o m i e r z y . 
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R a d n y P a n Stanisław M a r z e c potwierdził, że w j e g o p r z y p a d k u t a k a s y t u a c j a również 
miała m i e j s c e . 

P a n Wójt poinformował, że sieć p r z e k a z a n a była Związkowi Międzygminnemu 
„NIDA 2 0 0 0 " * zarządzeniem wójta n a o k r e s j e d n e g o r o k u . Powiedział, że t r u d n o j e s t m u się 
d z i s i a j ustosunkować, j a k i e są założenia Zarządu Związku Międzygminnego „NIDA 2 0 0 0 " 
w S o l c u - Z d r o j u . ponieważ d o t y c h c z a s n i e uczestniczył w t a k i m p o s i e d z e n i u , a o d c z a s u 
wyborów n i e było zwołane żadne p o s i e d z e n i e . Oznajmił, że n a najbliższym p o s i e d z e n i u 
Zarządu „NIDA 2 0 0 0 " p o r u s z y kwestię w o d o m i e r z y i t e m a t związany z płatnościami, które 
są i n n e d l a G m i n y B e j s c e niż d l a pozostałych członków. 

P a n Wójt poinformował, że będzie się starał t e n p r o b l e m rozwiązać i n a r a z i e sprawę 
w o d o m i e r z y zgłosi d o P a n a Rafała Stokłosy. 

Więcej pytań n i e było. 

W związku z powyższym Przewodniczący R a d y G m i n y B e j s c e zakończył p o s i e d z e n i e 
s e s j i R a d y G m i n y B e j s c e . 

Protokołowała: 
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